
国相互作用が常にある
⇒ 系全体で見るべき

11 台をとめてる
→ 台は地球の一部→球のみに注目でOk.

r i l ltech保恭
Nが軌道と900なので仕事をしない、
⇒ 非保存力の仕事が0 ⇒力学エネ保存
Ima i=mgh
i . に 、.選

（2 条件を整理してみる

① 単体で考えてみる.

- 斜面よりゆるやか.j-進行方向はい
MY→mは m に

負の仕事をする.
（エネ保存は不成立）

単体で考えるのはきびしいので、
EELEEEIE.EE系全体で考え3～e.name



② 系全体のエネ
⇒ 摩擦、衝突熱がなければ成立

⇒ 成 立 .
③ 系全体の運動量.⇒外力がなければ成立.

officer's)Nm
が､ 内力i i .譃、麺

外力

を邈が分は
戦成立.

鉛直成分は不成立
④ 束縛条件

，jljd面から' ないなら、
⇒ i n



同じ速度囮も程での条
件を整聖

#

で

#

⑦ 後の間.... _

"

謭

m

水平の運動量保存より
m U 。 = m ひ 十 M ひ

ふ ひ こ m i
13） 系全体のエネルギー保存より

Ennui=Imで十might E M で
⇒ mgh'= EmuF - E ( m tM）で

ひを代入して

mgにImai-I(mtM)GMTひげ
mgh'=Imai-I"が_u。2
mgにも（mが_2）で
mgに I が ' _ a t
h'= が、



国の続き
、最後の

Fillets.正に設
定 ・束縛条件はないのででもV'

水平の運動量保存

mP E m i t V ' . . .
系全体の力学エネ保存

Emu。2 = I ma''T E M V '？ . .②

①

#

膨2= mV'（ひ。ーび）...
② た邈2

=m (UE -びう
M V 'に m（ひけび）（ひ。ーび）・・・②'

① 'を②'に代入して
m V'（ひいび） m（ひけび）（ひ。ー

V'=ひ。 tびい
① に 30を代入して

mひ。 = mで十M（ひいび）
（mtM）で"=（M-M)Uo

i . が "'が-_-，た （"豁塾の速



11回4）続き
③ に代入して

.：V'=がー

※ 解答のないと見なせるについてi i i
nose cost

his時間をかけた衝突と見なしており、
エネルギーのロスがないのでe=1の行動突
といえるのだ

｡ ※

#

が

より

に t
⇒ ひ。=v'ーび'
V'=ひいびいろ〇式が導ける
ー ー ー ー 、 ，


